
  

 

COMUNICATO UFFICIALE N° 27 DEL 10 APRILE 2024  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 
  
  

Master Senior a 7 - Gold 

Ammende a carico delle società 

SDS ARCOBALENO GHIRO TEAM: 10 euro (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 20237581R0302) 

 
  

Master Senior a 7 - Silver 

Giocatori in diffida 

GORLA 1954: MANGANINI MASSIMILIANO (3ª ammonizione - gara 2023759AA0301) 
ELETTRO CERNUSCO: PISATI MANUEL (3ª ammonizione - gara 2023759BR0301) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ATLETICO TRIANTE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023759AR0302) 

 
  

Open Ecc - a 7 - Champions Cup 

Giocatori in diffida 

S.GIORGIO LIMBIATE ECC.SR: FIORANI FEDERICO (6ª ammonizione - gara 20237451A0403) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ROGER MILANO: 2 gare LENI DAVIDE per aver colpito con un calcio non violento la gamba di un giocatore avversario, senza 
causare conseguenze fisiche e senza la volontà di giocare il pallone (gara 20237451A0403) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

PRECOTTO: 1 gara DI BELLONIO MARCO (4ª ammonizione - gara 20237451A0402) 



  

 
  

Open Ecc - a 7 - Coppa Playout 

Giocatori in diffida 

POLIS SENAGO: BONAVENTURA ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023746BA0101) 
POLIS SENAGO: TERMINE GIANLUCA (3ª ammonizione - gara 2023746BA0101) 
ORATORIO GIOVI: MISSAGLIA IVAN SERGHEI (6ª ammonizione - gara 2023746AA0102) 
BAITA A: MAGNI SAMUELE GUGLIELMO (8ª ammonizione - gara 2023746BA0401) 
BAITA A: RANA MAURO (3ª ammonizione - gara 2023746BA0401) 
GAN ECCELLENZA: PICI MATTIA MARIA (6ª ammonizione - gara 2023746AA0402) 
GAN ECCELLENZA: CRETTI ALEX (3ª ammonizione - gara 2023746AA0402) 
FORTES: FANZAGO LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023746BA0402) 
FORTES: GIROLI DAVIDE (8ª ammonizione - gara 2023746BA0402) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

BAITA B: 1S gara LUNGAROTTI LUCA (gara 2023746AA0403) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ACD SEDRIANO: 1 gara MIRRA MATTIA (4ª ammonizione - gara 2023746AA0401) 
BAITA B: 1 gara CAROLI NICCOLO’ (4ª ammonizione - gara 2023746AA0403) 
KOLBE OPEN: 1 gara AGNOLETTI LUCA (4ª ammonizione - gara 2023746BA0402) 
  

Ammende a carico delle società 

BAITA B: 70 euro per comportamento reiteratamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023746AA0403) 

 
  

Open A - a 7 

Delibera gara: 2023114DR1004: OSBER - CERBATTESE G.S.  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra CERBATTESE G.S. senza 
una preventiva comunicazione in tempi ragionevoli 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra CERBATTESE G.S. con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra CERBATTESE G.S.; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società CERBATTESE G.S. (ammenda aggravata in quanto la rinuncia a disputare 
l'incontro avviene nella finestra delle ultime due gare in calendario e riguarda una gara d'interesse per la compilazione della 
classifica finale comportando possibili disagi a terzi); 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra CERBATTESE G.S. risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  

Giocatori in diffida 

LINEA VERDE: FORNARI GABRIELE (6ª ammonizione - gara 2023114ER0705) 
LINEA VERDE: SEGALA LUCA (3ª ammonizione - gara 2023114ER0705) 
GSO VIMODRONE: BARONI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023114BR1003) 
S.GIORGIO DESIO: MARCIANÒ DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023114CR1005) 



  

DON BOSCO CARUGATE: ZAMBETTI ALBERTO (3ª ammonizione - gara 2023114ER1005) 
S.NICOLAO FORLANINI: FERRARI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023114AR1003) 
PAINA 2004: CIBINETTO RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2023114AR1003) 
ODB CASTELLETTO OPEN A: MARIANI MATTIA (8ª ammonizione - gara 2023114DR1001) 
S.LEONE MAGNO: AMELOTTI NICOLA (3ª ammonizione - gara 2023114DR1001) 
S.LEONE MAGNO: DIERISI MANUEL LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023114DR1001) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF1: ZENONI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023114DR1003) 
S.PIO X CESANO MADERNO: FALLACARA FRANCESCO PAOLO (3ª ammonizione - gara 2023114DR1003) 
VIRTUS CESANO BOSCONE MP: GENOVESE SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023114DR1006) 
N&C ATLETICO BARONA A: D’ALTERIO LORENZO ANTONIO (3ª ammonizione - gara 2023114DR1006) 
LINEA VERDE: MASCHERONI ANDREA MARIA (3ª ammonizione - gara 2023114ER1001) 
PARTIZAN BONOLA: PETTINAROLI FRANCESCO (6ª ammonizione - gara 2023114ER1002) 
BRESSO 4 / A: RADUAZZO MORRIS (6ª ammonizione - gara 2023114ER1003) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.LEONE MAGNO: 1 gara GHILARDI CLAUDIO (gara 2023114DR1001) 
N&C ATLETICO BARONA A: 1S gara SANTIN ANDREA (gara 2023114DR1006) 
N&C ATLETICO BARONA A: 2 gare D’ALTERIO ALESSANDRO mentre si trovava in panchina manteneva un comportamento 
offensivo nei confronti DDG (gara 2023114DR1006) 
VIRTUS CESANO BOSCONE MP: 2 gare MATTANA GABRIEL per aver spintonato un giocatore avversario, senza causare 
conseguenze fisiche (gara 2023114DR1006) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ROGOREDO 84: 1 gara CASASSA ARTURO (7ª ammonizione - gara 2023114BR1003) 
VIRTUS BOVISIO BM: 1 gara DEGENNARO MARCO (4ª ammonizione - gara 2023114CR1003) 
VIRTUS CESANO BOSCONE MP: 1 gara PORCELLANA ANDREA PIETRO ENRICO (4ª ammonizione - gara 2023114DR0706) 
POLIS SENAGO POLIS A: 1 gara ROSATI MARCO (4ª ammonizione - gara 2023114CR1005) 
DIAVOLI ROSSI: 1 gara MARCONI ANDREA (4ª ammonizione - gara 2023114AR1005) 
DIAVOLI ROSSI: 1 gara MARCONI PIETRO (4ª ammonizione - gara 2023114AR1005) 
ODB CASTELLETTO OPEN A: 1 gara PICCOLO NICOLO’ (4ª ammonizione - gara 2023114DR1001) 
GENTILINO: 1 gara SERVADEI KENNETH (4ª ammonizione - gara 2023114AR1002) 
GENTILINO: 1 gara VIAREGGI NICOLA (4ª ammonizione - gara 2023114AR1002) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

ROBUR FBC C: 3 gare FRIGERIO CRISTIANO per aver mantenuto un comportamento offensivo nei confronti DDG, reiterando tale 
comportamento mentre abbandonava il terreno di gioco (gara 2023114CR1001) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.ALBERTO ORSA 1999: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023114BR1004) 
APO VEDANO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023114ER1005) 
VIRTUS BOVISIO ROYAL: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023114AR1004) 
  

Ammende a carico delle società 

ROBUR FBC C: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023114CR1001) 
VIRTUS BOVISIO ROYAL: 30 euro (2ª recidiva) per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023114AR1004) 
ASC CORSICO ASD: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023114ER1004) 



  

 
  

Open B - a 7 

Delibera gara: 2023115ER1001: S.LUIGI TRENNO - S.ILARIO  

Accertato d’ufficio che la squadra S.LUIGI TRENNO ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al 
giocatore sig. GALLI TOMMASO FRANCESCO MARIO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per 
n° 1 gara con Comunicato Ufficiale n° 25 del 27 marzo 2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.LUIGI TRENNO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica dell'atleta GALLI TOMMASO FRANCESCO MARIO non è da considerarsi scontata ed avrà decorrenza a partire dalla 
prima gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 09/05/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società S.LUIGI TRENNO sig. PORTELLO MARIO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società S.LUIGI TRENNO; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra S.LUIGI TRENNO risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  

Delibera gara: 2023115FR1005: S.FRANCESCO MARIANO - CIM LISSONE  

Accertato d’ufficio che la squadra CIM LISSONE ha violato quanto previsto dal Regolamento Norme Generali (art. 33) in materia 
di impiego di atleti tesserati oltre la data limite, consentendo al proprio giocatore sig. ROTTA FILIPPO di prendere parte alla gara 
in posizione irregolare 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra CIM LISSONE con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di inibire sino al 09/05/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società CIM LISSONE sig. CASATI ANDREA a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società CIM LISSONE; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra CIM LISSONE risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  

Delibera gara: 2023115AR1003: S.PIETRO RHO B - ROBUR FBC TOP  

Accertato d’ufficio che la squadra S.PIETRO RHO B ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al 
giocatore sig. TROPEA SIMONE di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 gara con 
Comunicato Ufficiale n° 26 del 3 aprile 2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.PIETRO RHO B con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica dell'atleta TROPEA SIMONE non è da considerarsi scontata ed avrà decorrenza a partire dalla prima gara utile 
trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 09/05/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società S.PIETRO RHO B sig. FRANZINI CHRISTIAN a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società S.PIETRO RHO B; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra S.PIETRO RHO B risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  
 
 
  



  

Giocatori in diffida 

USSB NEXTGEN: MINELLI FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023115DR0602) 
OSM ASSAGO: BOSCO DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023115DR1001) 
CSRB: MENGA KEVIN (3ª ammonizione - gara 2023115DR1005) 
ORATORIO CERIANO OPEN: DE CANDIA ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023115ER1006) 
GIARDINO ORATORIO SGB SGB: GAMBARUTO EDOARDO (8ª ammonizione - gara 2023115DR1003) 
ATLETICO MILANO DRAGONS: AVESANI JACOPO (6ª ammonizione - gara 2023115DR1003) 
GAN OPEN B: RICCIARDI STEFANO (3ª ammonizione - gara 2023115ER1004) 
BOYS B: CAVALLONE CHRISTIAN ANTONIO (3ª ammonizione - gara 2023115FR1002) 
BOYS B: LASTELLA GABRIELE (6ª ammonizione - gara 2023115FR1002) 
USSB AJAX: CALLEGARI DAVIDE (6ª ammonizione - gara 2023115AR1001) 
VIRTUS MI GIALLOROSSA: STABILE GIUSEPPE (3ª ammonizione - gara 2023115BR1004) 
REAL FAUCHE: MASSARI GIULIO (3ª ammonizione - gara 2023115BR1006) 
LA REAL: NASCOSTI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023115CR1001) 
S.PIO X CESANO MADERNO: MINNITI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023115CR1003) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: BARBIERO TOMMASO (3ª ammonizione - gara 2023115CR1006) 
  

Dirigenti in diffida 

S.ILARIO: BERETTA CLAUDIO (2ª ammonizione - gara 2023115ER1001) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSA: 2 gare ARGENTINO MATTEO per aver spintonato un giocatore avversario senza causare conseguenze fisiche (gara 
2023115ER1006) 
ORATORIO CERIANO OPEN: 3 gare TURDO SIMONE per essersi spintonato con un giocatore avversario mantenendo un 
comportamento offensivo nei confronti dello stesso (gara 2023115ER1006) 
OSA: 3 gare MARZOLA MATTIA per aver spintonato un giocatore avversario senza causare conseguenze fisiche e per aver 
mantenuto un comportamento offensivo nei confronti dello stesso (gara 2023115ER1006) 
ORATORIO CERIANO OPEN: 7 gare GENNARO GIANLUCA al termine della gara cercava di adire alle vie di fatto con un giocatore 
avversario non riuscendovi perché trattenuto, mantenendo un comportamento offensivo nei confronti dello stesso. 
Successivamente colpiva con una manata al collo uno spettatore senza procurare conseguenze fisiche (gara 2023115ER1006) 
GIARDINO ORATORIO SGB SGB: 1S gara ROSSI TOMMASO (gara 2023115DR1003) 
GAN OPEN B: 2 gare FIORAVANTI STEFANO espulso per doppia ammonizione, all'atto del provvedimento manteneva un 
comportamento irriguardoso nei confronti DDG (gara 2023115ER1004) 
BOYS B: 1 gara SCARPINI GIANCARLO (gara 2023115FR1002) 
BOYS B: 2 gare LAMAMRI ANISS per aver mantenuto un comportamento offensivo nei confronti DDG al termine della gara (gara 
2023115FR1002) 
BOYS B: 2 gare NICOLOSI MATTIA per aver mantenuto un comportamento offensivo nei confronti DDG (gara 2023115FR1002) 
REAL FAUCHE: 1S gara CONCINA FEDERICO (gara 2023115BR1006) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.DOMENICO SAVIO: 1 gara LOPEZ ANDREA (4ª ammonizione - gara 2023115DR1002) 
REAL AFFORI: 1 gara MAGGI LORENZO MARIA (4ª ammonizione - gara 2023115ER1002) 
SANFRA OPEN NEWTEAM: 1 gara SILIBELLO JACOPO (4ª ammonizione - gara 2023115FR1001) 
BOYS B: 1 gara SCARATI TONY (4ª ammonizione - gara 2023115FR1002) 
CIM LISSONE: 1 gara BROGGI JACOPO (4ª ammonizione - gara 2023115FR1005) 
ROBUR FBC TOP: 1 gara CATANESE LUCA (4ª ammonizione - gara 2023115AR1003) 
OSL MUGGIO VERDE: 1 gara MARIANI MIRCO (4ª ammonizione - gara 2023115AR1004) 
OSA CALCIO 1924: 1 gara DE LA FOREST DE DIVONNE TOMMASO (4ª ammonizione raggiunta con cartellino azzurro - gara 
2023115BR1001) 



  

S.CARLO MILANO: 1 gara GHIDINI ALESSANDRO (4ª ammonizione - gara 2023115CR1001) 
NORD OVEST: 1 gara OPPICI SIMONE (4ª ammonizione - gara 2023115CR1003) 
NORD OVEST: 1 gara ARMANO STEFANO (4ª ammonizione - gara 2023115CR1003) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

SANFRA OPEN NEWTEAM: 1 gara TELESCA SIMONE (5ª ammonizione - gara 2023115FR1001) 
PRECOTTO: 1 gara DESSÌ DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023115AR1002) 
S.CARLO MILANO: 1 gara CACCIOLA ALESSANDRO (5ª ammonizione - gara 2023115CR1001) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

GAN OPEN B: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023115ER1004) 
SDS CINISELLO B: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023115FR1003) 
OSA CALCIO 1924: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023115BR1001) 
  

Ammende a carico delle società 

OSL MUGGIO ROSSA: 25 euro (1ª recidiva) per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023115FR1006) 
BOYS B: 80 euro (2ª recidiva) per comportamento reiteratamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di 
gara e della società avversaria (gara 2023115FR1002) 

 
  

Open C - a 7 

Delibera gara: 2023116CR1006: FOOTBALL CITY - CENTRO SCHUSTER  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la società FOOTBALL CITY comunicava la 
propria mancata presentazione consentendo al DDG e società avversaria di evitare di recarsi presso l’impianto sportivo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società FOOTBALL CITY con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società FOOTBALL CITY; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società FOOTBALL CITY risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  

Delibera gara: 2023116ER1001: USOB ASD - OLSM RHO  

Accertato d’ufficio che la squadra OLSM RHO ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al giocatore 
sig. LEVATO FEDERICO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 gara con Comunicato 
Ufficiale n° 24 del 20/03/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra OLSM RHO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica dell'atleta LEVATO FEDERICO non è da considerarsi scontata ed avrà decorrenza a partire dalla prima gara utile 
trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 09/05/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società OLSM RHO sig. CESCHIAT MATTEO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società OLSM RHO; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra OLSM RHO risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  
  



  

Delibera gara: 2023116NR1006: MONCUCCHESE O.S.C - CERTOSA TMT  

Accertato d’ufficio che la squadra CERTOSA TMT ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al 
giocatore sig. BAELOUL WALID di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 gara con 
Comunicato Ufficiale n° 25 del 27/03/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra CERTOSA TMT con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica dell'atleta BAELOUL WALID non è da considerarsi scontata ed avrà decorrenza a partire dalla prima gara utile 
trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 09/05/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società CERTOSA TMT sig. GHERMAN BOGDAN a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 80 euro (1 Rec) alla società CERTOSA TMT; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra CERTOSA TMT risulta quindi essere di 2 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  

Delibera gara: 2023116IR1005: PARPOL - RABBITS' SQUAD  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la squadra PARPOL comunicava la propria 
mancata presentazione consentendo al DDG e società avversaria di evitare di recarsi presso l’impianto sportivo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra PARPOL con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società PARPOL; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra PARPOL risulta quindi essere di 2 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  

Delibera gara: 2023116LR1005: ORPAS - ODB CASTELLETTO OPEN C  

Accertato d’ufficio che la squadra ORPAS ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al giocatore sig. 
SANGERMANI DIEGO ROBERTO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 gara con 
Comunicato Ufficiale n° 25 del 27/03/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ORPAS con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica dell'atleta SANGERMANI DIEGO ROBERTO non è da considerarsi scontata ed avrà decorrenza a partire dalla prima 
gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 09/05/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società ORPAS sig.ra TOSI MARTA a svolgere qualsiasi 
attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società ORPAS; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ORPAS risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  

Giocatori in diffida 

VIRTUS LISSONE ROSSA: ANDENA MATTEO (6ª ammonizione - gara 2023116HR0604) 
CARPIANESE ASD: BRUGNOLI LUCA (3ª ammonizione - gara 2023116AR1005) 
CGB: CORONA MANUEL (3ª ammonizione - gara 2023116DR1006) 
ACD SEDRIANO BULL CAR: RUFFA LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023116ER1005) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO 91: MARONI LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023116GR1001) 
SANROCCO CALCIO ARANCIO: BERISHA BALI EMANUELE (3ª ammonizione - gara 2023116LR0401) 
S.LUIGI S.GIULIANO: MORAN NAULA JOHN HENRY (3ª ammonizione - gara 2023116AR1004) 
VITTORIA JUNIOR 2012: CASOLO LORENZO (6ª ammonizione - gara 2023116CR1001) 



  

USOB ASD: D’APICE STEFANO (6ª ammonizione - gara 2023116ER1001) 
S.PIO X DESIO: CAZZANIGA SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023116FR1001) 
A.C. UNITED TEAM: ZUCCOLI ALESSANDRO (6ª ammonizione - gara 2023116HR1005) 
G.XXIII MILANO: TRABUCCO FEDERICO (3ª ammonizione - gara 2023116CR1003) 
VIGNAREAL FCD: CORNELLI FEDERICO (6ª ammonizione - gara 2023116DR1002) 
S.LUIGI BOVISA: MORIGGI MAURO (3ª ammonizione - gara 2023116DR1003) 
REAL SAN PAOLO RSP: NERI INDINO LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023116ER1004) 
S.BERNARDO A: ALFONZO STEFANO (3ª ammonizione - gara 2023116MR1002) 
TNT PRATO ROSSA: ROSSI ALESSANDRO GIUSEPPE (3ª ammonizione - gara 2023116NR1002) 
4 EVANGELISTI 2000: CASALE LELIO (3ª ammonizione - gara 2023116NR1003) 
FIDES SMA: RANZANI STEFANO (3ª ammonizione - gara 2023116NR1004) 
NEW TEAM: CERESINI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023116NR1005) 
S.PAOLO RHO: ARENA RUBEN (3ª ammonizione - gara 2023116OR1001) 
S.PAOLO RHO: ROCCO MORENO (6ª ammonizione - gara 2023116OR1001) 
OSG 2001 BOYS: ERMACORA ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023116OR1002) 
ATLAS ASD: FRANZOLINI PAOLO (3ª ammonizione - gara 2023116OR1006) 
US CAMBIAGHESE: CONVERSA DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023116PR1001) 
MAKOM A.S.C.: MAURI ANGELO (6ª ammonizione - gara 2023116PR1004) 
S.PIO V OPEN BLU: TUSHI EMILIANO (3ª ammonizione - gara 2023116IR1004) 
ORPAS: GRECO ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023116LR1005) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO 01: LISSONI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023116MR1001) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO 01: RIZZACASA LUCA (3ª ammonizione - gara 2023116MR1001) 
VICTOR RHO: INTERLANDI FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2023116MR1006) 
SANFRA OLD GLORIES: TASIGCHANA AMAYA MISAEL (3ª ammonizione - gara 2023116FR1002) 
  

Dirigenti in diffida 

VIGNAREAL FCD: BONOMELLI MATTEO (4ª ammonizione - gara 2023116DR1002) 
PLESIOS SG: ARGIOLU MARCO (2ª ammonizione - gara 2023116OR1001) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ACD SEDRIANO BULL CAR: 1S gara BOLLINI EDOARDO (gara 2023116ER1005) 
VIRTUS LISSONE GIALLA: 1S gara BERETTA SAMUELE (gara 2023116GR1001) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO 91: 2 gare TUSINO ANDREA per aver mantenuto una condotta violenta colpendo con un takle da tergo 
un calciatore avversario senza la possibilità di giocare il pallone e senza causare conseguenze fisiche (gara 2023116GR1001) 
OLSM RHO: 2 gare GIUSSANI ANDREA in reazione ad un fallo subito spintonava reiteratamente con entrambe le mani sul petto 
un giocatore avversario, senza causare conseguenze fisiche. (gara 2023116ER1001) 
S.MARCO OSF CINISELLO B: 1S gara TALPO SOLOMON (gara 2023116FR1005) 
ALL STARS 20011 ASD: 3K gare BUCCINO CHRISTIAN per aver colpito con un calcio un giocatore avversario senza procurare 
conseguenze fisiche (gara 2023116MR1003) 
S.PIO V OPEN BLU: 1S gara RODRIGUEZ MAURIZIO (gara 2023116IR1004) 
SANROCCO CALCIO ARANCIO: 1 gara LISOTTO ROBERTO (gara 2023116LR1004) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

VIRTUS LISSONE ROSSA: 1 gara MERONI GIOELE (4ª ammonizione - gara 2023116HR0604) 
SANROCCO CALCIO VERDE: 1 gara PAGANO GIOVANNI (4ª ammonizione - gara 2023116HR1002) 
VEDUGGIO CALCIO 2020: 1 gara PUSTORINO ALFREDO (7ª ammonizione - gara 2023116HR1002) 
USOB ASD: 1 gara CAGNOLA TOMMASO (4ª ammonizione - gara 2023116ER1001) 
VIGNAREAL LIVERPOOLLO: 1 gara LAURENDI GABRIELE (4ª ammonizione - gara 2023116FR1004) 
USR SEGRATE BLU: 1 gara CATANZARO ROBERTO (4ª ammonizione - gara 2023116DR1004) 



  

VIGHIGNOLO FORNACE: 1 gara MADERNA CARLO (4ª ammonizione - gara 2023116ER1006) 
SGB DESIO: 1 gara LAURIOLA NICCOLO’ (4ª ammonizione - gara 2023116GR1006) 
ALTOPIANO BIANCA: 1 gara VIGATO LORENZO LUIGI (13ª ammonizione - gara 2023116MR1002) 
NIKA: 1 gara MACALLI CHRISTIAN (4ª ammonizione - gara 2023116OR1003) 
GORLA 1954: 1 gara FERENT MATTEO (4ª ammonizione - gara 2023116AR1002) 
VECCHIA GUARDIA: 1 gara COCO TOMMASO (7ª ammonizione - gara 2023116IR1006) 
ELETTRO CERNUSCO: 1 gara TESTORI GIANLUCA (4ª ammonizione - gara 2023116LR1001) 
S.GIULIO BARLASSINA: 1 gara BORGHI LORENZO MARIA (4ª ammonizione - gara 2023116MR1001) 
S.GIULIO BARLASSINA: 1 gara BURATTI MATTIA (4ª ammonizione - gara 2023116MR1001) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

FUSION MULTISPORT: 1 gara MANTOVANI REMO (gara 2023116DR1003) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

TNT PRATO BLU: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023116LR0901) 
  

Ammende a carico delle società 

MASCAGNI GSD: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023116FR1001) 
S.MARCO OSF CINISELLO B: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023116FR1005) 
REAL SAN PAOLO RSP: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023116ER1004) 
S.PIO V OPEN BLU: 60 euro (1ª recidiva) per comportamento reiteratamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli 
Ufficiali di gara (gara 2023116IR1004) 

 
  

Top Junior a 7 - Coppa Plus 

Delibera gara: 2023150CA0102: AURORA MILANO 04 - S.LEONE MAGNO  

Accertato d’ufficio che la squadra S.LEONE MAGNO ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al 
giocatore sig. MORASSI FILIPPO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 gara con 
Comunicato Ufficiale n° 23 del 13/03/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.LEONE MAGNO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica dell'atleta MORASSI FILIPPO non è da considerarsi scontata ed avrà decorrenza a partire dalla prima gara utile 
trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 09/05/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società S.LEONE MAGNO sig. BOTTI LUCA a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società S.LEONE MAGNO; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra S.LEONE MAGNO risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  
 
 
 
 
 
 
  



  

Delibera gara: 2023150DA0101: AGORA' ASDO CARATE B. - S.SIMPLICIANO TOP JUNIOR  

Accertato d’ufficio che la squadra S.SIMPLICIANO TOP JUNIOR ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia 
consentendo al giocatore sig. ARCUCCI FAUSTO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 
gara con Comunicato Ufficiale n° 24 del 20/03/2024 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo AGORA' ASDO CARATE B. - S.SIMPLICIANO TOP JUNIOR 4 - 0; 
2) la squalifica dell'atleta ARCUCCI FAUSTO non è da considerarsi scontata ed avrà decorrenza a partire dalla prima gara utile 
trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 09/05/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società S.SIMPLICIANO TOP JUNIOR sig. BELGRANO 
EMANUELE a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società S.SIMPLICIANO TOP JUNIOR; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra S.SIMPLICIANO TOP JUNIOR risulta quindi essere di 1 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  

Giocatori in diffida 

POSCAR BARIANA: SCHETTINI EMANUELE (6ª ammonizione - gara 2023150BA0101) 
BARNABITI: MELIQATI KEVIN (3ª ammonizione - gara 2023150AA0102) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO: VETTORI RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2023150BA0102) 
AGORA’ ASDO CARATE B.: FRIGERIO FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023150DA0101) 
  

Dirigenti in diffida 

OSGB SESTO: VOCCA PARIDE (2ª ammonizione - gara 2023150AA0102) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

PRECOTTO: 1 gara BALLERINI TOMMASO (gara 2023150BA0101) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

BARNABITI: 1 gara MAROTTA GUIDO (4ª ammonizione - gara 2023150AA0102) 
AURORA MILANO 04: 1 gara COLOMBO NICOLÒ (4ª ammonizione - gara 2023150CA0102) 
OSA CALCIO 1924: 1 gara ALGERINI LORENZO (4ª ammonizione - gara 2023150DA0102) 
OSA CALCIO 1924: 1 gara MASCOLINO PIETRO GERARDO (4ª ammonizione - gara 2023150DA0102) 
OSA CALCIO 1924: 1 gara MIOTTI MARCO (4ª ammonizione - gara 2023150DA0102) 

  
Top Junior a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023209DA0102: GENTILINO - ELETTRO CERNUSCO PCE  

Accertato d’ufficio che la squadra ELETTRO CERNUSCO PCE ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo 
al proprio Allenatore sig. NAPOLITANO WEINER di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 
gara con Comunicato Ufficiale n° 23 del 13/03/2024 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo GENTILINO - ELETTRO CERNUSCO PCE 7 - 0; 
2) la squalifica dell' Allenatore NAPOLITANO WEINER non è da considerarsi scontata ed avrà decorrenza a partire dalla prima 
gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società ELETTRO CERNUSCO A.S.D. sig. ROSSI LUIGI; 
4) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società ELETTRO CERNUSCO PCE. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 



  

Dirigenti in diffida 

ELETTRO CERNUSCO PCE: NAPOLITANO WEINER (1ª ammonizione - gara 2023209DA0102) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: CARONNI ANDREA (1ª ammonizione - gara 2023209AA0102) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.VITTORE: 2 gare GALBIATI TOMMASO espulso per proteste all'atto dell'espulsione profferiva frase irriguardosa nei confronti 
del DDG (gara 2023209AA0104) 
KOLBE TOP: 2 gare ZERRI MARCO per aver colpito con un pugno non violento senza conseguenze fisiche la gamba di un 
giocatore avversario (gara 2023209BA0101) 
VALERA 03: 1S gara RESNATI NICOLO’ (gara 2023209DA0103) 
SANFRA TOP JUNIOR: 2 gare GRISOLIA LUCA per aver spintonato un avversario senza conseguenze fisiche (gara 
2023209DA0103) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

KAYROS 7ZOO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023209CA0103) 
  

Ammende a carico delle società 

USSB: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023209BA0101) 

 

Under 19 a 7 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

KOLBE 2005: MARCHESI ANDREA GIUSEPPE (2ª ammonizione - gara 2023751BA0102) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ROBUR FBC: 1 gara MANCUSO ALESSIO (6ª ammonizione - gara 2023751AA0102) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

OSL 2015 SESTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023751BA0101) 
SACRO CUORE MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023751BA0101) 

 

Under 19 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023273BA0101: BARNABITI - BOYS  

Accertato d’ufficio che la squadra BARNABITI ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al giocatore 
sig. PERTUSI UMBERTO AUGUSTO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 gara con 
Comunicato Ufficiale n° 24 del 20/03/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra BARNABITI con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica dell'atleta PERTUSI UMBERTO AUGUSTO non è da considerarsi scontata ed avrà decorrenza a partire dalla prima 
gara utile trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 09/05/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società BARNABITI sig. DELRE FAUSTO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società BARNABITI; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal Regolamento di 
Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra BARNABITI risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  



  

Giocatori in diffida 

PAINA 2004: PELLICANO’ ALFREDO (2ª ammonizione - gara 2023273CA0101) 
KAYROS: JAKLLARI FERRUZAN (2ª ammonizione - gara 2023273BA0104) 
  

Dirigenti in diffida 

AGORA’ ASDO CARATE B.: SANGALLI ALESSANDRO (1ª ammonizione - gara 2023273CA0101) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

VITTORIA JUNIOR 2012: 1 gara DE MARTINO GABRIELE (gara 2023273AA0101) 
VITTORIA JUNIOR 2012: sine die EBOLI ARTURO e lo si convoca il giorno 16/04/2024 alle ore 20.00 presso la sede del CSI in via 
S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo commissione.ca7@csi.milano.it) (gara 
2023273AA0101) 
AGORA ASDO CARATE B.: 1S gara CITTERIO SIMONE (gara 2023273CA0101) 

 
  

Juniores a 7 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

OSGB GIUSSANO: BUSNELLI CRISTIANO (3ª ammonizione - gara 2023151AA0102) 

  

Juniores a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023210BA0101: GBP - 4 EVANGELISTI JUNIORES  

Accertato d’ufficio che la squadra GBP ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al giocatore sig. 
BENATTI TOMMASO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 gara con Comunicato 
Ufficiale n° 23 del 13/03/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra GBP con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica dell'atleta BENATTI TOMMASO non è da considerarsi scontata ed avrà decorrenza a partire dalla prima gara utile 
trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 09/05/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società GBP sig. GRANATELLO SIMONE a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società GBP; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal Regolamento di 
Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra GBP risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

GSO VIMODRONE: 1S gara ROMONDIA FEDERICO (gara 2023210AA0102) 

 

Under 17 a 7 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

DESIANO: D’ANGELO LEONARDO GIOVANNI (3ª ammonizione - gara 2023753DA0101) 
 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.NICOLAO FORLANINI: 1 gara MASSARI DANIELE (7ª ammonizione - gara 2023753AA0101) 
ARCA BRUGHERIO: 1 gara ZAFFIRO STEFANO (gara 2023753DA0101) 



  

  

Under 17 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023274DA0102: OSL MUGGIO OSL MUGGIÒ - ASDO VERANO  

Accertato d’ufficio che la squadra ASDO VERANO ha violato quanto previsto dal Regolamento di Giustizia consentendo al 
giocatore sig. FRIGERIO MATTIA di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto squalificato per n° 1 gara con 
Comunicato Ufficiale n° 24 del 20/03/2024 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra ASDO VERANO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) la squalifica dell'atleta FRIGERIO MATTIA non è da considerarsi scontata ed avrà decorrenza a partire dalla prima gara utile 
trascorse 24 ore dalla pubblicazione del presente comunicato; 
3) di inibire sino al 09/05/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società ASDO VERANO sig. PARRAVICINI ANDREA a 
svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
4) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società ASDO VERANO; 
5) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal Regolamento di 
Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra ASDO VERANO risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  

Dirigenti in diffida 

OSV MILANO: ZERBINI MARCO LUCA (1ª ammonizione - gara 2023274AA0102) 
OSV MILANO: GUERCIA FRANCESCO (1ª ammonizione - gara 2023274AA0102) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSL MUGGIO OSL MUGGIÒ: 1S gara RADINA CORRADO (gara 2023274DA0102) 

 
  

Allievi a 7 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

GBP: MALERBA NICOLA (3ª ammonizione - gara 2023152CA0101) 

 
  

Allievi a 7 - Primav 

Dirigenti in diffida 

S.MARCO COLOGNO: PELLEGRINO SALVATORE ANDREA (1ª ammonizione - gara 2023211CA0103) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

POLIS SENAGO ALLIEVI: 1S gara CROCE FEDERICO (gara 2023211CA0101) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

LANCIERI SPRINT U15: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023211CA0103) 
S.LUIGI BIASSONO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023211DA0104) 

 
 
 
  



  

Under 15 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

DESIANO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023199BA0101) 

 
  

Under 15 a 7 - Primav 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

VITTORIA JUNIOR 2012: 1S gara GAGGINO IACOPO (gara 2023217AA0101) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

BERNATE: 1 gara COLOMBO FRANCO (gara 2023217BA0103) 

Ammende a carico delle società 

POL.ORATORIO PIAMARTA: 20 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023217AA0103) 

 
  

Ragazzi a 7 - Coppa Plus 

Delibera gara: 2023130AA0102: ODI TURRO AZZURRA - AURORA MILANO 10  

Accertato d’ufficio che la squadra ODI TURRO AZZURRA ha violato quanto previsto dal Regolamento Norme Generali 
consentendo al giocatore sig. TAWADROUS SAMUELE di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto vincolato alla 
squadra ODI TURRO BIANCA 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo ODI TURRO AZZURRA - AURORA MILANO 10 0 - 4; 
2) di inibire sino al 09/05/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società ODI TURRO AZZURRA sig. STELLA DOMENICO 
CLAUDIO a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società ODI TURRO AZZURRA; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dal Regolamento 
di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società ODI TURRO AZZURRA risulta quindi essere di 1 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 

 
Ragazzi a 7 - Primav 

Delibera  

Preso atto che la squadra S.GIUSEPPE OSG BANANA ha comunicato il proprio ritiro dal Torneo Primaverile ad iscrizione già 
formalizzata, prima dell'inizio della manifestazione, a calendari già redatti, ufficializzati e divulgati 
SI DELIBERA 
1) di estromettere la squadra S.GIUSEPPE OSG BANANA dal proseguo del Torneo Primaverile e dalla Classifica finale; 
2) di estromettere la squadra S.GIUSEPPE OSG BANANA dalla Classifica Disciplina; 
3) di irrogare un’ammenda di 80 euro alla società S.GIUSEPPE OSG; 
4) di far osservare un turno di riposo alle società avversarie che avrebbero dovuto incontrare la squadra S.GIUSEPPE OSG 
BANANA. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  
  



  

Delibera  

Preso atto che la squadra S.GIUSEPPE OSG CICCIA ha comunicato il proprio ritiro dal Torneo Primaverile ad iscrizione già 
formalizzata, prima dell'inizio della manifestazione, a calendari già redatti, ufficializzati e divulgati 
SI DELIBERA 
1) di estromettere la squadra S.GIUSEPPE OSG CICCIA dal proseguo del Torneo Primaverile e dalla Classifica finale; 
2) di estromettere la squadra S.GIUSEPPE OSG CICCIA dalla Classifica Disciplina; 
3) di irrogare un’ammenda di 80 euro alla società S.GIUSEPPE OSG; 
4) di far osservare un turno di riposo alle società avversarie che avrebbero dovuto incontrare la squadra S.GIUSEPPE OSG CICCIA. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.SPIRITO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023212DA0103) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023212HA0101) 
KAYROS 7ZOO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023212BA0103) 
  

Ammende a carico delle società 

S.SPIRITO: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 2023212DA0103) 

 
  

Under 13 a 7 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

ROSARIO 2011: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle 
distinte (gara 2023243CA0102) 
ASPIS QUARZO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023243CA0104) 
PRECOTTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023243EA0102) 
S.FRANCESCO MARIANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023243IA0102) 

 
  

Under 12 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

AURORA MILANO 12: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023131HA0102) 
  

Ammende a carico delle società 

S.LEONE MAGNO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023131CR0101) 
S.GIORGIO DERGANO: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati 
(gara 2023131DR0101) 

 
 
 
 
 
 
 
 



  

  

Under 12 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023237MA0301: USSB ACADEMIA - ALTIUS  

Letto il Rapporto di Gara, sentite le parti e convocato il Dirigente Arbitro Società; rilevato che: 
1) la gara in oggetto è stata momentaneamente sospesa al 4° minuto del primo tempo a causa di una consistente grandinata che 
ha reso momentaneamente impraticabile il campo di gioco; 
2) il servizio Arbitri in Linea del CSI Milano, interpellato per ricevere indicazioni sulla procedura da osservare nel caso di specie 
indicava alle squadre di attendere un ragionevole tempo di 30 minuti e di valutare successivamente la praticabilità del terreno di 
gioco; 
3) diversi atleti della squadra USSB ACADEMIA, convinti dell'impossibilità di poter riprendere l'incontro, abbandonavano di 
propria iniziativa l'impianto sportivo prima della scadenza dei 30 minuti; 
4) alcuni tesserati della società ospitante e alcuni genitori degli atleti della società ospite si rendevano disponibili ad intervenire 
liberando dalla grandine il terreno di gioco per favorire la successiva praticabilità del campo; 
5) al termine del periodo di attesa indicato dal servizio Arbitri in Linea il Dirigente Arbitro Società decretava la sospensione 
definitiva dell'incontro senza motivarla, malgrado il campo fosse stato reso praticabile a giudizio della società ospite; 
6) un tesserato della società USSB ACADEMIA nelle ore immediatamente successive all'incontro trasmetteva un Rapporto di 
Gara contenente informazioni non veritiere ed in contrasto con l'opinione del Dirigente Arbitro Società come emerso in fase di 
dichiarazioni verbalizzate durante l'audizione 
P.Q.M. 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra USSB ACADEMIA con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 per la 
comprovata mancanza del numero minimo di atleti necessario affinché l'incontro potesse riprendere, così come chiarito e 
verbalizzato in sede di audizione dal Dirigente Arbitro Società; 
2) di squalificare 2 gare il Dirigente Responsabile della società USSB ACADEMIA sig.ra CIOTOLA BARBARA per avere consentito 
che i propri atleti abbandonassero l'impianto di gioco senza attendere l'eventuale conferma della sospensione definitiva 
dell'incontro; 
3) di irrogare un’ammenda di 90 euro alla società USSB ACADEMIA per avere i propri atleti abbandonato ingiustificatamente 
l'impianto sportivo prima del termine della gara e per aver disatteso la normativa relativa all'addetto DAE - mancanza firma; 
4) di irrogare un’ammenda di 50 euro alla società USSB ACADEMIA per aver trasmesso un Rapporto di Gara contenente 
informazioni non veritiere ed in contrasto con l'opinione del Dirigente Arbitro Società come emerso in fase di dichiarazioni 
verbalizzate durante l'audizione. 
Delibera affissa all'Albo in data 10/04/2024 
  

Delibera gara: 2023237CA0403: OSA CALCIO 1924 - S.CHIARA E FRANCESCO  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della squadra S.CHIARA E FRANCESCO 
senza preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.CHIARA E FRANCESCO con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 4; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla squadra S.CHIARA E FRANCESCO; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società S.CHIARA E FRANCESCO; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Torneo Primaverile sulla base di quanto disposto dal Regolamento di 
Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra S.CHIARA E FRANCESCO risulta quindi essere di 1 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

FOOTBALL MILAN DRAGONS: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2023237CA0402) 
ORATORIO CESATE POC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023237GA0402) 



  

ASPIS GRANITO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023237MA0402) 
DESIANO BLU: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023237AA0404) 
S.BERNARDO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 
2023237GA0102) 
DESIANO GIALLO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023237GA0404) 

 
  

Under 11 a 7 - Coppa Plus 

Ammonizioni a carico delle società 

ROBUR FBC LEON: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023176AA0402) 
S.GIULIO BARLASSINA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023176CA0401) 
VIRTUS OPM: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023176CA0402) 
BLACK SOULS: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023176FA0401) 
S.VITTORE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023176GA0402) 
S.VITTORE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023176GA0402) 

 
  

Under 11 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023244FA0304: S.LUIGI CORMANO - OSGB CARONNO BIANCA  

Letti gli atti ufficiali e svolti ulteriori accertamenti in merito ai fatti accaduti prima dell'inizio della gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di omologare la gara con il risultato conseguito sul campo S.LUIGI CORMANO - OSGB CARONNO BIANCA 7 - 1; 
2) di non irrogare ulteriori provvedimenti disciplinari. 
Delibera affissa all'Albo in data 10/04/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

GSO VIMODRONE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023244BA0404) 
GIOSPORT U11 BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023244FA0404) 
POB - BINZAGO 2017 ROSSA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023244HA0404) 
ASCOT TRIANTE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023244IA0404) 
K2 FLIPPER: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023244LA0404) 
S.LUIGI ROBBIANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023244DA0403) 
EQUIPE 2000: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023244FA0405) 
  

Ammende a carico delle società 

N&C ATLETICO BARONA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023244GA0403) 

 
 
 
 
 
 
  



  

Under 10 a 7 - Coppa Plus 

Delibera gara: 2023189BR0102: BAGGESE - GOLDFIGHTERS  

In attesa di ulteriori accertamenti in merito alla gara 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 10/04/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

BARNABITI: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2023189DR0101) 

 
  

Under 10 a 7 - Primav 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.LUIGI POGLIANO GIALLA: 1 gara SPINA CLAUDIO (gara 2023225BA0401) 
ASDO VERANO: 1 gara CAGLIO ENRICO (gara 2023225IA0401) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

NABOR: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023225AA0401) 
S.FERMO BIANCA: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023225AA0404) 
4 EVANGELISTI 2014 ROSSA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023225BA0405) 
APO S.CARLO BLU: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023225EA0404) 
APO S.CARLO BLU: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023225EA0404) 
POLISPORTIVA TRI SSDRL: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023225FA0403) 
S.CECILIA ASD: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023225LA0404) 
NUOVA FONTANA: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023225LA0405) 
POLIS SENAGO UNDER 10: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023225MA0404) 
  

Ammende a carico delle società 

POLISPORTIVA OMR BIANCA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione 
dei dati (gara 2023225EA0403) 

 
  

Under 9 a 7 - Primav 

Delibera gara: 2023232CA0403: ACLI CAVANIS CORSICO BIAN - ROSARIO 2016  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto una delle distinte si 
riferisce ad altra gara 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire la squadra ACLI CAVANIS CORSICO BIAN per mancato inoltro del Rapporto di gara; 
3) di invitare la squadra ACLI CAVANIS CORSICO BIAN a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 10/04/2024 
  



  

Delibera gara: 2023232DA0403: NORD OVEST BIANCA - OSG 2001  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto le distinte si 
riferiscono ad altra gara 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire la squadra NORD OVEST BIANCA per mancato inoltro del Rapporto di gara; 
3) di invitare la squadra NORD OVEST BIANCA a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 10/04/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

FIDES SMA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023232CA0402) 
ORANSPORT: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023232DA0404) 
ELETTRO CERNUSCO PCE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023232EA0405) 
VIRTUS OPM GIALLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023232EA0405) 
FORTES: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023232HA0404) 
S.GIOVANNI BOSCO MILANO B: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023232AA0404) 
S.GIOVANNI BOSCO MILANO G: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023232CA0404) 
OSL 2015 SESTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023232EA0402) 
STELLA AZZURRA 56: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023232EA0403) 
S.SPIRITO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023232FA0402) 

 
  

Under 9 a 5 - Primav 

Delibera  

Preso atto che la squadra 4 EVANGELISTI 2015 NEW ha comunicato il proprio ritiro dal Torneo Primaverile durante lo 
svolgimento della manifestazione 
SI DELIBERA 
1) di estromettere la squadra 4 EVANGELISTI 2015 NEW dal proseguo del Torneo Primaverile; 
2) di estromettere la squadra 4 EVANGELISTI 2015 NEW dalla Classifica Disciplina; 
3) di irrogare un’ammenda di 80 euro alla società 4 EVANGELISTI; 
4) di ritenere nulle tutte le gare disputate dalla squadra 4 EVANGELISTI 2015 NEW e di far osservare un turno di riposo alle 
società avversarie che avrebbero dovuto incontrarla. 
Delibera affissa all’Albo in data 10/04/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

UPG MAGENTA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2023231BA0401) 
VALERA 15: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023231CA0404) 
S.PIO V 2015 GIALLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023231AA0401) 
ORATORIO CERIANO USD U9: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023231BA0404) 

  



  

Big Small - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

PAINA 2004: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023233DA0402) 
POLISPORTIVA OMR: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023233GA0401) 
S.CARLO GORGONZOLA: per mancanza numero di maglia (gara 2023233GA0402) 
DESIANO GIALLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023233HA0401) 
DESIANO GIALLO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023233HA0401) 
OSBER: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023233IA0401) 
GIOSPORT BIG SMALL: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023233LA0401) 
S.LUIGI POGLIANO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023233LA0404) 
OSGB GIUSSANO GIALLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023233MA0405) 
S.FERMO ROSSA: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023233AA0403) 
S.FERMO ROSSA: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società sulle 
distinte (gara 2023233AA0403) 
KOLBE 2016: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023233BA0403) 
ELETTRO CERNUSCO PCE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023233BA0404) 
OSL MUGGIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023233CA0401) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023233DA0401) 
GORLA 1954: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023233IA0402) 
 

Ammende a carico delle società 

COLLEGIO GUASTALLA: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023233GA0302) 
GRAVELLONESE USD: 20 euro (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023233AA0405) 
COLLEGIO GUASTALLA: 30 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023233GA0404) 

 

Primi Calci - Primavera 

Ammonizioni a carico delle società 

ALTOPIANO ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023240AA0203) 
VIRTUS OPM VERDE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023240CA0203) 
VIRTUS OPM VERDE: per mancanza numero di maglia (gara 2023240CA0203) 
GIOSPORT PRIMI CALCI: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023240DA0201) 
USOB ASD: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023240DA0202) 
VIRTUS OPM GIALLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023240DA0203) 
VIRTUS OPM GIALLA: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società 
sulle distinte (gara 2023240DA0203) 
ASDO VERANO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023240BA0201) 
ARCA BRUGHERIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023240EA0201) 
ORANSPORT: per mancanza numero di maglia (gara 2023240GA0203) 
ORANSPORT: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023240GA0203) 
ORPAS 2018: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023240GA0204) 


